



В Краснодаре возбуждено уголовное дело в отношении матери, подозреваемой в убийстве новорожденного ребенка

Следственным отделом по городу Краснодару 31 марта 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней местной жительницы, подозреваемой в убийстве своей 20-дневной дочери (ст.106 УК РФ). По версии следствия, в ночь на 28 марта 2011 года девочка находилась дома со своими родителями. Около 04.30 мать ребенка проснулась от её плача, после чего между родителями возник конфликт. В этот момент отец ребенка находился в соседней комнате квартиры. Со слов матери во время ссоры она уронила ребенка на пол, в результате чего девочке было причинено повреждение головы. Также женщина пояснила, что после родов постоянно находилась в состоянии депрессии. Между тем, согласно судебно-медицинскому исследованию тела установлено, что причиненные ребенку травмы не могли быть получены в результате падения. В настоящее время рассматривается вопрос о назначении психолого-психиатрической экспертизы подозреваемой. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/656032>